

今日沂蒙

生活要便利
请上鲁南网
www.lunannews.com

E 16

9月临沂外贸进出口创新高

进口额首次突破2亿美元

本报10月20日讯 (记者 孟君)20日,记者从临沂市商务局获悉,今年9月份,临沂市外贸进出口、出口和进口分别实现45536万美元、24914万美元和20622万美元,其中进出口额和进口额创历史新高,进口首次突破2亿美元,实现了历史性突破。

据了解,1-9月份,临沂市进出口、出口和进口分别实现33.9亿美元、20.2亿美元和13.7亿美元,同比分别增长33.4%、26.9%和44.2%,进出口额和出口额与2009年全年进出口总额和出口总额基本持平,进口额已超过2009全年进口总额。

重点进出口产品拉动作用明显。从9月份情况看,机械电子、农产品和纺织服装鞋帽出口增长较快,增幅分别达到50%、34.8%和34.6%,分别拉动9月份出口增长5.8个、6个和5.5个百分点,其中骨干产品蔬菜和工程机械出口增幅分别达到84.6%和83%,分别拉动9月份出口增长4.2个和2.6个百分点。

此外,临沂市的进出口企业队伍进一步壮大。1-9月份新增有出口实绩的企业230家,进出口过1000万美元的企业达到50家,其中进出口过5000万美元的企业达到8家,目前与临沂市有进出口业务的国家和地区发展到183个。

天冷 忙添衣

10月20日,市区街头市民全副武装出行。据了解,受近期弱冷空气频繁造访影响,20日临沂市区最低温跌至10℃,为入秋以来的新低。

记者 刘海蒙 摄

编辑:韩筱雨
组版:英子



头条衔接>>

大豆占到 进口额六成多

本报10月20日讯 (记者 张纪珍)9月份,临沂市外贸进口额为2.06亿美元,其中进口大豆占到了61%,记者了解到,临沂平均每月要从国外进口大豆约25万吨,主要作为企业加工油脂的原料。

记者从临沂市商务局了解到,临沂需要进口的商品包括大豆、铜、木材等,其中大豆一直是进口的主要商品。

据临沂盛泉油脂化工有限公司贸易部梁经理介绍,从国外进口大豆,首先是因为国内的大豆产量不够,单从临沂来说,大豆不是临沂的主要农作物,种植面积少,形不成规模。而企业选择到国外进口大豆,还因为国外大豆含油量高,品质好。另外,国内大豆在价格上也没有优势,运输成本比较高。